



В Следственном комитете при прокуратуре Российской Федерации подписан приказ о реорганизации территориальных следственных органов

Согласно данного приказа, следственные управления по субъектам реорганизуются в форме преобразования

11 октября 2010 года Первым заместителем Генерального прокурора Российской Федерации – Председателем Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации подписан приказ №59 «О реорганизации территориальных следственных органов Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации».

Согласно данного приказа, в целях исполнения Указа Президента России «Вопросы Следственного комитета Российской Федерации», все следственные управления по субъектам (в том числе, и следственное управление СКП РФ по Свердловской области) реорганизуются в форме преобразования. В соответствии с указанными распорядительными документами, следственные управления на местах должны принять меры по проведению комплекса мероприятий, связанных с дальнейшим процессом создания Следственного комитета Российской Федерации.

О дальнейших изменениях следственное управление по Свердловской области проинформирует дополнительно.

Старший помощник руководителя следственного управления по связям со средствами массовой информации юрист 1 класса А.В.Шульга

13 Октября 2010

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/803569>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
